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～あなたが主役 キラリと光るまちづくり～

去る４月１１日（木）石見まちづくり協議会総会を開催いたしました。
議長に難波豊治氏を選出し、令和５年度事業・決算報告、令和６年度事業計画案・予算案を承認し

ていただき、その後役員改選を行いました。
今年度も石見地域の皆さまのご協力、ご助言等よろしくお願いします。

🌸 新旧会長さんご挨拶🌸

●令和５年度石見まちづくり協議会総会 開催

この度の定期総会にて会長を退任しました。長きにわたり、充分なことが出来ないまま
務めさせていただき、あわせて何かとご迷惑をおかけしました。
当初は皆様方よりご指導ご鞭撻をいただきながら活動して参りましたが、後にはコロナ

蔓延防止対応や行政指導等、何もかも自粛することになり、活動が中途半端にならざるを
得ず、皆様方と絶えず相談しながら、又、行事を見図りながら進めてきたことが思い出さ
れます。終わりになりますが、紙面をお借りして退任の挨拶、お礼を申し上げます。長い
間たいへんお世話になりありがとうございました。 吉澤晴美

この辺り

この辺

〇地域振興部…環境を大切にし、四季を通じて花のある地域づくり
〇生活安全部…皆様の協力のもと地域にある生活課題その解消に向けて話し合い実践活動に繋げていく
〇文化振興部…生涯学習や交流活動の支援、郷土芸能・文化・歴史の伝承など文化豊かで生き甲斐の

ある楽しい地域づくり

★総会資料は、石見地域住民のすべての方にご覧いただけます。
資料をご希望の方は、お届けいたしますので下記までお申し出
くださいませ。 石見地域振興センター 0859-83-0711

↑令和６年度の自治会長さんです。よろしくお願いします。
令和５年度自治会長さん、大変お世話になりました。ありがとうございました。

花 口 長澤 均さん 神戸上 小谷章仁さん

上石見 後藤厚見さん 中石見 則本 肇さん

下石見 白根幹男さん 三 吉 向原英之さん

事 務 長 中村美由紀

↑令和６年度もお世話になります。事務長です。よろしくお願いします。

会 長 福岡正純さん 副 会 長 安達正樹さん

地域振興部長 村上信行さん 生活安全部長 坪倉彰史さん

文化振興部長 塩見真由美さん

監 事 稲田正伸さん 監 事 川村孝典さん

集落支援員 長澤 均さん 集落支援員 安達静香さん

地域担当職員 森田正明さん 地域担当職員 伊田直起さん

地域担当職員 中村明歩さん 地域担当職員 坂村美枝さん

吉澤会長の後任として二年間、石見まちづくり協議会の会長を務めさせていただくこと
になりました。
ある人が「老いも若きも手を繋いで」このまちで生きてゆこうと言っていました。
なかなか石見まち協の立場がわかりづらい所ですが、新しい役員やみなさんの力をお借

りしながら務めていきたいと思います。 福岡正純
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石見地域村づくりの目標 Ｒ３～Ｒ７・５ヵ年計画

健康で安心・安全に
暮らせる地域づくり

生き甲斐のある
楽しい地域づくり

上記の２つを大きな目標として、地域振興部・生活安全部・文化振興部を主体に事業を計画しています。

・町防災訓練への参加
・交通安全・生活安全
講演会の実施
・地域防災研修会
の実施 など

生活安全部

・自治会間の情報交換
・廃食油の回収推進
・花水木ロード維持管理
推進
・水仙維持管理 など

地域振興部

・活動団体への助成
・地域の歴史勉強会
・しめ縄づくり教室開催
・企画展示
・生涯学習推進 など

文化振興部

1924年（大正13年）12月６日上石見駅開舎100周年まであと 227日
※2024年4月23日現在

上石見駅開業１００周年の
周知活動のひとつとしてイ
ンスタグラムを立ち上げま
した！登録されている方は
ぜひご覧くださいませ。

問合 石見センター83-0711

「カウントダウン上石見駅」
１００周年当日までカウントダ
ウンを行っています。

「コミュドットいわみ」
石見地域内外、石見まち協の
活動写真を掲載しています。

また、令和６年度交流活動活性化交付金にて申請している事業は以下のとおりです。

◎大倉山登山道整備（継続）
◎健康ゲーム（eスポーツ）推進（継続）

◎上石見駅開業１００周年記念イベント（新規）

また会報にて皆さま方へご報告します。その際にはご協力よろしくお願いいたします。

●来月は体協石見支部改め、スポーツ協会石見支部総会をご報告します。●
● ●● ●



地域振興部では「住民参加で、大倉山ぐるり一周する道を
水仙で飾ろう」をテーマに毎年水仙球根の植栽作業を行って
おります。
道路沿いで植栽をしてもよい土地があればご一報ください

ませ。

石見地域振興センター ８３－０７１１
昨年度植栽した水仙の様子です。三本松GPの道路沿いにて→

●水仙植栽地の募集について

★注意事項★
動物油・機械油は
絶対に入れないで
下さい。

石見地域の皆様へ

石見まちづくり協議会 会長 福岡正純

〃 地域振興部 部長 村上信行

【天ぷら油（廃食油）回収推進事業の協力について】

（ご案内とお願い）

日頃より、石見まちづくり協議会には格別のご理解とご協力をいただき、厚く御礼
申し上げます。
さて、石見まちづくり協議会地域振興部では、地域自治会の共催をいただき【環境
を大切にする地域づくり】を目指して、天ぷら油（廃食油）の回収事業をしております。
今年度も皆様のご支援とご協力をお願いいたします。

各自治会の回収場所

★花 口 花口活性化センター

★神戸上 日南邑厨房裏

★上石見 石見地域振興センター

高原の駅自転車置場

★中石見 中石見中央公民館

中石見西公民館横ゴミ置場

★下石見 下石見構造改善センター

市場公民館

★三 吉 無坂公民館

歴史講演会

主催・石見まちづくり協議会/担当部・文化振興部

開催のご案内

地域に残る石造物から考察する、私たちの先祖のルーツについて

石見地区に多く存在する石造物。ひとつひとつに設置した
意味があり材質や形状・刻まれた文字を調べることで、どの
ような狙い、目的があるのか知ることができます。

今回は「五輪塔」「宝篋印塔」を取り上げ、おかれた背景
などを考えてゆきたいと思います。

花口宝篋印塔

日時 令和６年６月１５日（土）
午後１時３０分～

場所 石見地域振興センター
大会議室

講師 伊田直起氏
日南町役場教育課 主任学芸員

石見歴史ウォーク、座学編だよ！

参加費無料

開業１００周年記念グッズ販売ブースを設置しました。５月より販売を
スタートします！この機会にぜひお買い求めくださいませ。

毎週火曜日 ９：００～１６：００
石見地域振興センターにて

◎商品ラインナップはこちら👉 ・クリアファイル
・フェイスタオル
・手作りサンバイザー
・記念券

お問い合わせは、石見地域振興センター ８３－０７１１まで

●生山駅・上石見駅開業100周年記念グッズの販売について


